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AKSARAY VALİLİĞİ
Ahmet Cevdet Paşa Sosyal Bilimler Lisesi Müdürlüğü
Aksaray İli Ortaöğretim Kurumları I. Öğrenci Sempozyumu
AYDINLATMA METNİ Ve AÇIK RIZA ONAYI EK 2
Bu aydınlatma metni, 24/3/2016 tarihli ve 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu ile bu Kanuna dayanılarak çıkarılan ilgili mevzuatta yer alan usul ve esaslara  uygun olarak Kişisel Verilerin Korunması Kanununun 10.maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında veri sorumlusu sıfatıyla Milli Eğitim Bakanlığı tarafından hazırlanmıştır.
Kurumumuzca, siz ve öğrencinize ait görsel ve işitsel kişisel veriler eğitim ve öğretim süreçleri kapsamında düzenlenen faaliyetlerin kamuoyu ile paylaşımı ve tanıtımı amacıyla 6698 sayılı Kanunun 5inci maddesinin 1inci fıkrası gereği ilgili kişinin “açık rızasının alınması” işleme şartına dayalı olarak otomatik veya otomatik olmayan yolla işlenecektir. Kurumumuzla paylaşılan kişisel veriler, sadece hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi veya ilgili mevzuatı gereği talep edilmesi hâlinde adli makamlar/ilgili kurum ve kuruluşlara aktarılacaktır. Söz konusu Kanunun “İlgili kişinin hakları”nı düzenleyen 11 inci maddesi kapsamındaki taleplerinizi “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe” göre Milli Eğitim Bakanlığı’nın Atatürk Bulvarı No:98 Bakanlıklar-Çankaya/ANKARA adresine yazılı olarak iletebilirsiniz.
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu kapsamında, 08.06.2017 tarih ve 30090 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Milli Eğitim Bakanlığı Eğitim Kurumları Sosyal Etkinlikler Yönetmeliği’nin 5/A Maddesi “eğitim kurumlarında yürütülecek her türlü faaliyetler kapsamında okula yeni başlayan öğrenciler için ilk bir ay içinde ve okulda kaldıkları süreyle sınırlı olmak üzere bir defaya mahsus olarak kişisel verilerin işlenmesi ve korunması çerçevesinde öğrenci velisi aydınlatılır ve açık rıza onayı alınır.” Hükmü ve 07/03/2017 tarih ve 14168703-10.06.02-E.2975829 sayılı Milli Eğitim Bakanlığı Hukuk Hizmetleri Genel Müdürlüğünün Okullarda Sosyal Medyanın Kullanılması konulu 2017/12 Nolu genelgesi ve Milli Eğitim Bakanlığı Ortaöğretim Genel Müdürlüğünün 29/01/2020 tarih ve 2099889 Sayılı  Kişisel Verilerin İşlenmesi ve Korunması konulu yazıları uyarınca  tarafıma veri işleme faaliyetleri ile ilgili gerekli bilgilendirme yapılmıştır. 
Aksaray İli Ortaöğretim Kurumları I. Öğrenci Sempozyumu ve bu doğrultuda, işlendiği belirtilen bana ve okulunuzda gören velisi/birinci derece yakını bulunduğum öğrenciye ait görsel, işitsel ve kişisel verilerimiz; eğitim ve öğretim süreçleri kapsamında düzenlenen faaliyet/etkinliklerin kamuoyu ile paylaşımı ve tanıtımı amacıyla, öğrencimin öğrenim gördüğü eğitim kurumu dâhil Bakanlığın merkez ve taşra teşkilatı siteleri ile Aksaray Valiliği ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü sosyal medya hesaplarında paylaşılmasına; 
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